
Протокол № 28 
засідання Приймальної комісії 

Національного технічного університету «Дніпровська політехніка» 
 
м. Дніпро 29 серпня 2025 
 
ПРИСУТНІ: О.О. Азюковський, А.В. Павличенко, О.М. Ащеулова, 
В.М. Логвін, М.В. Бабенко, А.В. Бардась, Є.І. Бородін, С.В. Грищак, 
А.М. Загриценко, К.А. Зіборов, Л.О. Колісник, Є.В. Кошеленко, К.П. Пілова, 
О.В. Скобенко, О.В. Трифонова, І.М. Удовик, О.О. Яворська, М.М. Одновол, 
С.О. Геращенко, Н.В. Дементьєва, А.А. Макурін, М.В. Зєнкін, М.С. Кириченко, 
І.Ю. Клименко, О.В. Лащенко, В.В. Литвин, А.В. Малієнко, М.О. Чебанов, 
І.В. Чушкіна, Є.А. Шерстюк. 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
 

1. Про зарахування вступників до докторантури університету  
2. Про зарахування вступників на навчання для здобуття військово-

облікової спеціальності 
3. Про зарахування вступників для здобуття ступеня магістра за 

державним замовленням  
4. Про надання рекомендації до зарахування вступникам для здобуття 

ступеня магістра за заявами поданими на небюджетні пропозиції 
5. Про зарахування вступників для здобуття ступеня бакалавра за 

кошти договору 
6. Про зарахування вступників для здобуття ступеня фахового 

молодшого бакалавра за кошти договору  
 

1. СЛУХАЛИ: інформацію відповідального секретаря Приймальної комісії 
Ащеулової О.М.  
ВИСТУПИЛИ: А.В. Павличенко, Л.О. Колісник 
УХВАЛИЛИ: відповідно до «Правил прийому до Національного технічного 
університету «Дніпровська політехніка» в 2025 році ухвалити рішення про 
зарахування з 01 вересня 2025 року докторантами університету. Накази про 
зарахування оприлюднити на офіційному вебсайті закладу освіти. 
 
2. СЛУХАЛИ: інформацію відповідального секретаря Приймальної комісії 
Ащеулової О.М. 
ВИСТУПИЛИ: А.В. Павличенко, М.П. Кондратюк 
УХВАЛИЛИ: відповідно до «Правил прийому до Національного технічного 
університету «Дніпровська політехніка» в 2025 році» ухвалити рішення про 
зарахування з «01» вересня 2025 року студентів для навчання за військово-
обліковими спеціальностями. Накази про зарахування оприлюднити на сайті 
закладу освіти. 
 
3. СЛУХАЛИ: інформацію відповідального секретаря Приймальної комісії 
Ащеулової О.М. 



 2 
ВИСТУПИЛИ: А.В. Павличенко, О.В. Трифонова. 
УХВАЛИЛИ: відповідно до «Правил прийому до Національного технічного 
університету «Дніпровська політехніка» в 2025 році» ухвалити рішення про 
зарахування вступників на навчання для здобуття ступеня магістра за 
державним замовленням. Накази про зарахування вступників оприлюднити на 
офіційному вебсайті закладу освіти. 
 
4. СЛУХАЛИ: інформацію відповідального секретаря Приймальної комісії 
Ащеулової О.М. 
ВИСТУПИЛИ: А.В. Павличенко, К.А. Зіборов 
УХВАЛИЛИ: відповідно до «Правил прийому до Національного технічного 
університету «Дніпровська політехніка» в 2025 році» ухвалити рішення про 
надання рекомендації до зарахування вступникам для здобуття ступеня 
магістра за заявами поданими на небюджетні пропозиції. Списки осіб, 
рекомендованих до зарахування оприлюднити на офіційному вебсайті закладу 
освіти. 
 
5. СЛУХАЛИ: інформацію відповідального секретаря Приймальної комісії 
Ащеулової О.М. 
ВИСТУПИЛИ: А.В. Павличенко, Є.В. Кошеленко 
УХВАЛИЛИ: відповідно до «Правил прийому до Національного технічного 
університету «Дніпровська політехніка» в 2025 році» ухвалити рішення про 
зарахування вступників на навчання для здобуття ступеня бакалавра на місця 
навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб. Накази про зарахування 
вступників оприлюднити на офіційному вебсайті закладу освіти. 
 
6. СЛУХАЛИ: інформацію відповідального секретаря Приймальної комісії 
Ащеулової О.М. 
ВИСТУПИЛИ: А.В. Павличенко, К.М. Бас 
УХВАЛИЛИ: відповідно до «Правил прийому до відокремлених структурних 
підрозділів Національного технічного університету «Дніпровська політехніка» 
… в 2025 році» ухвалити рішення про зарахування вступників на навчання до 
Автотранспортного фахового коледжу для здобуття ступеня фахового 
молодшого бакалавра на основі повної загальної середньої освіти та рівня 
кваліфікованого робітника на місця навчання за кошти фізичних та/або 
юридичних осіб. Накази про зарахування вступників оприлюднити на 
офіційному вебсайті закладу освіти. 
 
 
Голова Приймальної 
комісії 

  
Олександр АЗЮКОВСЬКИЙ 
 

Відповідальний секретар 
Приймальної комісії 

  
Олександра АЩЕУЛОВА 

 


